
JärKe Nuori
Turvallisuuskysely tammikuu 2024
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Kouluterveyskysely 2023
Kouluterveyskysely 2023 4.-5.lk 8.-9.lk lukio aol

N 825 770 411 255

Kattavuus 80 % 73 % 68 % 25 %

Huonompi, kuin K-U alueen muut kunnat

Järvenpää

Kokenut fyysistä uhkaa vuoden aikana, % 22,4 23,5 10,8 16,8

Kokenut häiritsevää seksuaalista ehdottelua tai ahdistelua vuoden aikana, %

13,9 *

33,3 36,9 30,0

Kokenut seksuaalista häirintää koulussa vuoden aikana, % 7,3 1,7 2,3

Kokenut syrjintää koulussa tai vapaa-ajalla, % - 35,7 23,2 21,1

Kokenut vanhempien tai muiden huoltapitävien aikuisten fyysistä väkivaltaa 

vuoden aikana, %
17,5 14,2 7,4 7,6

Kokenut vanhempien tai muiden huoltapitävien aikuisten henkistä väkivaltaa 

vuoden aikana, %
31,5 32,3 37,9 26,0

Koulukiusattuna vähintään kerran viikossa, % 11,1 8,7 0,5 1,3

*Kokenut seksuaalista kommentointia, ehdottelua, viestittelyä tai 

kuvamateriaalin näyttämistä vuoden aikana, %
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Turvallisuuskysely 2024

Toteutettu joulukuu 2023 - tammikuu 2024

Saunakallion koulussa pilotoitiin kysely joulukuussa 2023. Kokemuksien perusteella kyselyä muokattiin

• Ylä- ja yhtenäiskouluissa 7.-9. –luokkalaisille osana nuorisopalvelujen välituntitoimintaa
• Jalkautuvassa työssä nuorille, jotka kertoivat, että eivät ole vastanneet kyselyyn koulussa viikolla 2-3
• Avoimessa toiminnassa oli myös mahdollisuus täyttää kysely, mikäli sitä ei ollut koulussa tehnyt
• Harjulan koulun 5. – 6. luokkalaisille osana laillisuuskasvatustunteja

• Vastaajia yhteensä 793

• Saunakallion ja Harjulan koulun tulokset on raportoitu luokittain opettajille



Turvallisuus
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33,7 33,0

62,3

44,8

6,9

Kokee turvallisuuden tunnetta

Avoimissa vastauksissa korostuvat koti, vanhemmat ja kaverit. Usein 
on mainittu myös isovanhemmat (mummola) ja mökki. 



9.2.20245

Mikä tuo sinulle turvallisuuden tunteen

• Vanhemmat / perhe / läheiset
• Koti
• Kaverit
• Poliisi
• Opettajat
• Harrastukset / joukkue / nuorisotyöntekijät

Mina kotii Ukraijna

Tärkeiden ihmisten läsnäolo

Huolehtivat aikuiset



Turvattomuus

Kävelyreitti:

Prisma, keskusta, Asema, Justin 

parkkihalli, Nuorisotalo Temal

25,9 %

11,6 %

44,9 %

7,6 %
12,7 %

16,5 %
13,1 %

8,5 %

28,4 %

13,0 %

Turvattomat paikat Järvenpäässä

Avoimissa vastauksissa mainintoina pimeät kadut ja koulujen pihat 
iltaisin.
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